
本试卷共4页，150分。考试时长120分钟。考生务必将答案答在答题卡上，在试卷上

作答无效。考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。
一、选择题：本大题共8小题,每小题5分,共40分.在每小题列出的四个选项中,选出符合题目要求的一项.
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3. 某程序的框图如图所示，执行该程序，若输入的[image: image12.wmf]x

值为5，则输出的[image: image13.wmf]y

值为
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则下面结论正确的是 
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的焦点为[image: image50.wmf]F

，点[image: image51.wmf]P

为抛物线上的动点，点[image: image52.wmf]M

为其准线上的动点，当[image: image53.wmf]FPM

D

为等边三角形时，其面积为 
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二、填空题:本大题共6小题,每小题5分,共30分.
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9. 在复平面上，若复数[image: image56.wmf]1+i

b

（[image: image57.wmf]b
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）对应的点恰好在实轴上，则[image: image58.wmf]b

=_______.

10.若向量[image: image59.wmf],
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 的值为______.

11.某几何体的三视图如图所示，则它的体积为______.
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中，若[image: image63.wmf]4,2,

ab

==

[image: image64.wmf]1

cos

4

A

=

，则[image: image65.wmf]______.

c

=
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有三个不同的零点，则实数[image: image67.wmf]a

的取

值范围是_____. 
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中元素的最大值和最小值，记[image: image77.wmf]()
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.则
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=______; 

（2）若函数[image: image80.wmf]π
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，则[image: image81.wmf]()

ht

的最小正周期为______.

三、解答题: 本大题共6小题,共80分.解答应写出文字说明, 演算步骤或证明过程.
15. （本小题满分13分）

已知函数[image: image82.wmf]2
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（Ⅰ）求[image: image83.wmf]π
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的值和[image: image84.wmf]()
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的最小正周期；

（Ⅱ）求函数在区间[image: image85.wmf]π
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上的最大值和最小值.

16. （本小题满分13分）

在某大学自主招生考试中，所有选报II类志向的考生全部参加了“数学与逻辑”和“阅读与表达”两个科目的考试，成绩分为A,B,C,D,E五个等级. 某考场考生的两科考试成绩的数据统计如下图所示，其中“数学与逻辑”科目的成绩为B的考生有10人. 

（I）求该考场考生中“阅读与表达”科目中成绩为A的人数； 

（II）若等级A，B，C，D，E分别对应5分，4分，3分，2分，1分，求该考场考生“数学与逻辑”科目的平均分； 

（Ⅲ）已知参加本考场测试的考生中，恰有两人的两科成绩均为A. 在至少一科成绩为A的考生中，随机抽取两人进行访谈，求这两人的两科成绩均为A的概率.
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17. （本小题满分14分）
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^
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与[image: image92.wmf]BD

的交点[image: image93.wmf]M
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，[image: image96.wmf]4

PAAB

==
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（Ⅰ）求证：[image: image100.wmf]BDPC
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（Ⅱ）求证：[image: image101.wmf]//

MN
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（Ⅲ）设平面[image: image103.wmf]PAB
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平面[image: image105.wmf]PCD

=[image: image106.wmf]l

，试问直线[image: image107.wmf]l

是否与直线[image: image108.wmf]CD

平行，请说明理由. 

18. （本小题满分13分）
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,其中实数[image: image110.wmf]k

为常数.
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只有一个交点，求实数[image: image114.wmf]k

的取值范围. 

19. （本小题满分14分）
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的圆心，离心率为[image: image121.wmf]2
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（I）求椭圆[image: image122.wmf]C

的方程；

（II）已知直线[image: image123.wmf]l

：[image: image124.wmf]ykx
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，求[image: image135.wmf]k

的值.

20. （本小题满分13分）
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为点[image: image144.wmf]A
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（Ⅰ）请问：点[image: image146.wmf](0,0)

的“相关点”有几个？判断这些点是否在同一个圆上，若在，写出圆的方程；若不在，说明理由；
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参考答案及评分标准2013．4
说明： 合理答案均可酌情给分，但不得超过原题分数.
一、选择题（本大题共8小题,每小题5分,共40分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	C
	A
	A
	B
	B
	D
	B
	D

	9． 0
	 10． [image: image157.wmf]2

1

-


	 11.[image: image158.wmf]16



	12．[image: image159.wmf]4


	 13． [image: image160.wmf]4

a

>
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二、填空题（本大题共6小题,每小题5分, 有两空的小题，第一空3分，第二空2分，

共30分）

三、解答题(本大题共6小题,共80分)

15．（本小题满分13分）
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16.解: (I)因为“数学与逻辑”科目中成绩等级为B的考生有10人，
所以该考场有[image: image178.wmf]100.2540

¸=

人………………2分
所以该考场考生中“阅读与表达”科目中成绩等级为A的人数为[image: image179.wmf]40(10.3750.3750.150.025)400.0753
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………………4分

（II）求该考场考生“数学与逻辑”科目的平均分为
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………………8分（Ⅲ）因为两科考试中，共有6人得分等级为A，又恰有两人的两科成绩等级均为A，
所以还有2人只有一个科目得分为A………………9分

设这四人为甲，乙，丙，丁，其中甲，乙是两科成绩都是A的同学，则在至少一科成绩等级为A的考生中，随机抽取两人进行访谈，基本事件空间为
[image: image181.wmf]{
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{甲，乙}，{甲，丙}，{甲，丁}，{乙，丙}，{乙，丁}，{丙，丁}[image: image182.wmf]}

,一共有6个基本事件 ………………11分

设“随机抽取两人进行访谈，这两人的两科成绩等级均为A”为事件B，所以事件B中包含的基本事件有1个，则[image: image183.wmf]1
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17.解：（I）证明：(I) 因为[image: image184.wmf]ABC

D

是正三角形，[image: image185.wmf]M

是[image: image186.wmf]AC
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………………5分
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